

Башкортостанстат поделился праздником с детьми

Активная молодежь Башкортостанстата в преддверии празднования нового года посетила детский приют, расположенный в с. Михайловка Уфимского района. Воспитанникам было показано небольшое театрализованное представление с участием Цацы болотной, Кикиморы, Лохудры лесной, которые пытались помешать встрече детей с Дедом морозом и Снегурочкой. Но как всегда бывает в сказках, добро победила зло и встреча состоялась. В ходе постановки были разыграны несколько игр, дети активно танцевали, пели и плясали.

